

Между Газпромбанком и ООО «Кимкано-Сутарский горно-обогатительный комбинат» было подписано кредитное соглашение, в рамках которого банк предоставит кредит в 240 млн долларов США на 8 лет под покрытие Petropavlovsk PLC.

Денежные средства будут направлены на рефинансирование кредитов Industrial and Commercial Bank of China. А также, компания направит освободившийся денежный поток на реализацию проекта по разработке Сутарского месторождения железной руды (Еврейская автономная область) с проектным объемом производства около 3,2 млн тонн железорудного концентрата в год.